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 „Moją perspektywą – ZAWÓD!”

dla Zespołu Szkół nr 7
Uprzejmie informujemy, że projekt pn. „Moją perspektywą – ZAWÓD!” został zatwierdzony do realizacji i otrzymał dofinansowanie w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020, Priorytetu VIII Edukacja, Działanie 8.6 Wsparcie szkół i placówek prowadzących  kształcenie zawodowe oraz uczniów uczestniczących w kształceniu zawodowym i osób dorosłych uczestniczących w pozaszkolnych formach kształcenia zawodowego. 

Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego 2014-2020.

Projekt realizowany jest od 1 października 2016 roku do 30 września 2019 roku. 

Projektem w naszej szkole zostali objęci uczniowie klas technik architektury krajobrazu.
Celem projektu jest podniesienie do 30 września 2019 r. jakości kształcenia w 11 zawodach prowadzonych przez 8 szkół zawodowych z Koszalina, poprzez jego dostosowanie do potrzeb rynku pracy, doskonalenie kompetencji  i kwalifikacji zawodowych nauczycieli kształcenia zawodowego, organizację dodatkowych form kształcenia  wykraczających poza program nauczania dla uczniów i słuchaczy, doposażenie szkół zawodowych w nowoczesne pomoce dydaktyczne  oraz utworzenie nowego kierunku kształcenia. Projekt skierowany jest do 172 uczniów i 19 nauczycieli, w tym do 30 uczniów i 4 nauczycieli z Zespołu Szkół nr 7.
FORMY WSPARCIA OFEROWANE W RAMACH PROJEKTU

1. Projekt zakłada możliwość skorzystania przez Uczestników Projektu z następujących form wsparcia:

1) Zajęcia dodatkowe, przez które należy rozumieć:

a) Kursy/szkolenia – zajęcia mające na celu poszerzenie wiedzy i/lub nabycie umiejętności praktycznych, a przez to uzyskanie nowych kompetencji lub kwalifikacji, potwierdzonych stosownym certyfikatem lub dokumentem równoważnym;

b) Zajęcia pozalekcyjne dodatkowe - zajęcia, których zakres wykracza poza ustalony program nauczania, ukierunkowane na rozwijanie kompetencji i kwalifikacji  zawodowych Uczestników Projektu; 
c) Wyjazdy zawodoznawcze/wyjścia studyjne - zorganizowany wyjazd Uczestników Projektu poza siedzibę szkoły, którego celem jest zaznajomienie uczniów ze specyfiką pracy w zawodzie, w którym się kształcą lub poznanie nowoczesnych technologii zbieżnych z kierunkiem kształcenia;
2) Staże/praktyki – zajęcia praktyczne odbywające się w wytypowanych przez szkołę podmiotach, w szczególności w miejscu prowadzenia działalności gospodarczej, mające na celu doskonalenie praktycznych umiejętności Uczestników Projektu w danym zawodzie;

3) Poradnictwo zawodowe, przez które należy rozumieć:

a) Grupowe doradztwo zawodowe – zajęcia prowadzone przez doradcę zawodowego w trakcie, których Uczestnicy Projektu będą zdobywać lub poszerzać wiedzę, 
w szczególności z zakresu poruszania się po rynku pracy;

b) Indywidualne doradztwo zawodowe – indywidualne spotkania Uczestnika Projektu z doradcą zawodowym, ukierunkowane na ocenę indywidualnych potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz predyspozycji osobowych do wykonywania poszczególnych zawodów, planowanie ścieżki kariery zawodowej, ścieżki podnoszenia kwalifikacji zawodowych.

Planowane efekty projektu:

Wzrost efektywności kształcenia zawodowego i jego dostosowanie do wymogów regionalnego rynku pracy zwiększające szanse na zatrudnienie.
 Kwota środków przeznaczona na dofinansowanie realizacji projektów w niniejszym konkursie

wynosi: 30 000 000 zł (na woj. zachodniopomorskie)
w tym:

- wsparcie finansowe EFS: 26 842 105,26 zł;

- wsparcie finansowe krajowe:

a) 5% w przypadku pozaszkolnych form ustawicznego kształcenia zawodowego;

b) 10% w przypadku realizacji programów kształcenia zawodowego;

- rezerwa na odwołania stanowi 5% przewidzianej na konkurs alokacji.      
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